
病院食に関するアンケート結果　（調査期間　R4年．7月12日～7月20日 ）　回答数35名

　①当院の献立について 　②食事の温度について 　③盛付けについて 　④食事の全体的な満足度について

⑤その他ご意見　　※（）内は食種

【A棟2階病棟】 【B棟２階病棟】
◆食事を下げに来るのが早い！特に男性。食べるのに焦る。（軟菜減塩食） ◆部屋まで話に来てくれたのは本当に嬉しかったです。わざわざありがとうございました。（常食）

◆納豆は嫌いなので、他のものにかえていただければと思います。 ◆1年前よりおいしくなったと思う。（常食）

◆魚の味付け、少し生臭い味がいつもしていました。 ◆よく工夫されていて結構です。（減塩エネルギー食）

　生姜をきかせたら病院食には悪いのでしょうか。 ◆お出しの味と少量の塩味が好みで、関西に28年住んでいたのでおかずに砂糖は使いません。
　デザートのゼリー、いつもおいしかったです。（全粥軟菜食） 　その時はみりんとお酒を少量使いますのでそれに慣れていたため、何を食べても甘みが強く

　本来の味をそこねる感じです。酢の物は良いと思いますが、あまり出ません。（軟菜減塩食）

【A棟3階病棟】 【B棟3階病棟】
◆多人数の食事をバランス良く考えて作るのは大変でしょう。ありがとうございます。 ◆なにも言葉なし。美味しいです。またこのまま続けて下さい。（減塩エネルギー食）

◆色々メニューを考えて食べさせてもらっています。満足です。（減塩エネルギー食） ◆今回喉の病気ですが、自分の好みでした。（易消化食）

◆すまし汁等、ほぼ味がしません。

◆肉や魚料理のソースに何が使われているのか興味があります。

　献立メニューが知りたいです。（貧血食）

◆毎日おいしいのでこれといってありません。

◆どれも味付けが良くて満足しています。

　栄養士さんが頑張って献立を立ててくれているのが分かります。（エネルギー食）

※（　　）内は食種です。
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